

## SPRÁVA O REALIZÁCIÍ PROJEKTU

**X PRIEBEŽNÁ**

**ZÁVEREČNÁ**

<b>IDENTIFIKÁCIA PROJEKTU</b>	
<b>Číslo zmluvy o poskytnutí regionálneho príspevku</b>	CEZ: ÚV SR – 815/2017
<b>Názov projektu/ Účel použitia RP</b>	Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš Úhrada výdavkov spojených so zabezpečením aktivít, prevádzky a vybavenia Centra podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n. o., v súlade s Akčným plánom okresu Veľký Krtíš, opatrenie A.1. Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš.
<b>Miesto realizácie projektu (okres)</b>	Veľký Krtíš
<b>Doba realizácie celého projektu</b>	2017 - 2018
<b>Obdobie, za ktoré sa predkladá správa</b>	od 01.10. 2017 do 31. 12. 2017
<b>IDENTIFIKÁCIA PRIJÍMATEĽA</b>	
<b>Prijímateľ:</b>	Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n. o.
<b>Právna forma:</b>	Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby
<b>Sídlo:</b>	Vrbovka 56, 991 06 Vrbovka
<b>Štatutárny orgán:</b>	Mgr. Mária Lőrincz, riaditeľka
<b>Kontaktné údaje (e-mail, tel.):</b>	cprrvk@gmail.com
<b>IČO:</b>	50 976 303
<b>VYHODNOTENIE CIEĽA POUŽITIA REGIONÁLNEHO PRÍSPEVKU</b>	
Na aký účel bol regionálny príspevok použitý? Ako projekt splnil stanovené ciele? Boli stanovené ciele projektu dosiahnuté? (V prípade relevantnosti priložte fotodokumentáciu, z ktorej bude zrejmé dodržanie účelu dohodnutého v uzatvorenej zmluve o poskytnutí RP.)	

Účelom regionálneho príspevku bola úhrada výdavkov spojených so zabezpečením aktivít, prevádzky a vybavenia Centra podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n. o., v súlade s Akčným plánom okresu Veľký Krtíš, opatrenie A.1. Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš.

Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš n.o. (CPRR VK) je nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby, zaregistrovaná Okresným úradom Banská Bystrica dňa 21.06.2017 pod číslom: OU-BB-OVVS1-2017/020248-003.

Centrum plní úlohy metodického a koordinačného zabezpečenia implementácie Akčného plánu okresu Veľký Krtíš s hlavným dôrazom na podporu vytvorenia 822 pracovných miest v období rokov 2016 až 2020 v okrese Veľký Krtíš. Činnosti organizácie sú vykonávané v prospech okresu Veľký Krtíš a Rozvojovej Rady okresu Veľký Krtíš. CPRR VK v rámci projektu nevykonávala hospodársku činnosť. Výdavky centra v súvislosti s čerpaním regionálneho príspevku boli vynaložené v súlade s ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, prípadne iným transparentným, otvoreným a nediskriminačným spôsobom.

K uzatvoreniu zmluvy o poskytnutí regionálneho príspevku došlo dňa 28.09.2017. Prví zamestnanci nastúpili do práce a začali vykonávať svoju pracovnú činnosť dňa 01.10.2017. V období od založenia organizácie do doby uzatvorenia pracovnoprávneho vzťahu, činnosť centra zabezpečovala riaditeľka, ako štatutár, avšak bez finančnej odmeny.

Aj napriek tomu, že plánované aktivity boli nastavené na celých 12 mesiacov roka 2017 a centrum bol zaregistrovaný až koncom júna a k uzatvoreniu zmluvy o poskytnutí RP došlo koncom septembra t.r., väčšina plánovaných činností bola realizovaná a boli dosiahnuté požadované výsledky. Okrem realizácie 3 odborných podujatí zameraných na koordináciu a metodické podpory pre sociálne zodpovedné verejné obstarávanie boli realizované všetky plánované aktivity. V súlade s podmienkami zmluvy o poskytnutí regionálneho príspevku a na základe výsledku verejného obstarávania vypracovanie komunikačnej stratégie a analýzy zdrojov biomasy na energetické využitie vo vybranej oblasti okresu Veľký Krtíš dôjde v termíne do 31.03.2018.

#### VYHODNOTENIE AKTIVÍT A DOSIAHNUTÝCH VÝSLEDKOV PROJEKTU

Aktivity za rok 2017	Merateľný ukazovateľ zo žiadosti o poskytnutí RP	
	Plánovaná hodnota	Dosiahnutá hodnota
Zriadenie CPRR	1 zriadené CPRR	1 zriadené CPRR
Počet vytvorených pracovných miest	3 pracovné miesta	3 pracovné miesta
Metodická a koordinačná podpora činnosti Rozvojovej rady okresu	Min. 6 stretnutí	V sledovanom období, t.j. od 1.10.2017 do 31.12.2017 sa realizovali 4 stretnutia Rozvojovej rady okresu
Metodická a koordinačná podpora aktivít a aktérov v kľúčových hospodárskych sektoroch v okrese Veľký Krtíš pri plnení Akčného plánu	Vypracované žiadosti v súlade s AP	Počet vypracovaných žiadostí o RP: 6

hlavne v priemysle, poľnohospodárstve a v cestovnom ruchu		
Mediálna a komunikačná podpora pre implementáciu Akčného plánu, komunikačný a mediálny servis, zabezpečenie publicity.	Vypracovaná komunikačná stratégia. Počet mediálnych výstupov, min. 10	V súlade s podmienkami zmluvy o poskytnutí regionálneho príspevku a na základe výsledku verejného obstarávania k vypracovaniu komunikačnej stratégie dôjde v termíne do 31.03.2018. Počet zverejnených článkov: 3 Počet iných mediálnych výstupov na Facebook: 32 príspevkov
Koordináčna a metodická podpora zameraná na vytvorenie pracovných miest v súlade s AP.	100 vytvorených pracovných miest s koordinačnou a metodickou podporou CPRR, n. o.	Aj vďaka koordinačnej a metodickej podpore CPRR v priebehu roka 2017 došlo k poklesu miery evidovanej nezamestnanosti o 4,56 % (stav k 31.12.2016: 13,74 % - stav k 31.12.2017: 9,18%). V sledovanom období bolo podporených celkom 748 pracovných miest, z toho z Operačného programu Ľudské zdroje 717 a cez ostatné EŠIF celkom 31 pracovných miest.
Metodická a koordinačná podpora založenia a činnosti regionálneho partnerstva v oblasti poľnohospodárstva s hlavným dôrazom na včelárstvo.	Vytvorená koordinačná poľnohospodárska platforma hlavne v oblasti včelárstva.	Vypracované Stanovy Občianskeho združenia Začínajúci včelár
Metodická a koordinačná podpora vypracovania koncepčných a plánovacích materiálov pre okres Veľký Krtíš.	Podpora prípravy koncepčného materiálu na zosieťovanie možností cestovného ruchu v regionálnom a cezhraničnom meradle.	Podpora prípravy 2 cezhraničných územných akčných plánov pre zamestnanosť (TAPE) .
Metodická a koordinačná podpora cezhraničnej spolupráce v regióne, najmä s Maďarskom.	Min. 4 konkrétne aktivity cezhraničnej spolupráce.	Počet podporených subjektov: 6 Počet podaných ŽoNFP: 2 Počet aktivít: 6
Koordinácia metodickej podpory pre sociálne zodpovedné verejné obstarávanie.	Min. 3 aktivity zvyšujúce vedomosti a využívanie sociálne zodpovedného VO.	Vzhľadom na nedostatočný časový priestor (termín podpisu zmluvy o NFP 28.09.2017 a zmena trvania realizácie projektu oproti plánu 12 mesiacov aktivity sa v skutočnosti realizovali za 3

		mesiace s finančnou podporou ÚV SR) uvedená aktivita nebola realizovaná.
Metodická a koordinačná podpora prepojenia vzdelávania s praxou.	Počet podporených subjektov: 5	Počet podporených stredných škôl: 3 Počet podporených ZŠ: 3
Hodnotenie a monitoring vecného a finančného plnenia realizácie AP.	Výročná hodnotiaca správa o implementácii AP okresu Veľký Krtíš.	V zmysle dokumentu „Kompetencie aktérov regionálneho rozvoja“ medzi úlohy CPRR patrí príprava podkladov pre monitorovanie a hodnotenie AP. Uvedená správa sa pripraví v spolupráci s Okresným úradom vo Veľkom Krtíši
Spracovanie žiadostí o regionálny príspevok pre Rozvojovú radu okresu Veľký Krtíš.	Zaslané ŽoRP v 100 % alokácii rozpočtu na príslušný rok.	Počet odovzdaných žiadostí o RP: 10 Počet konzultovaných žiadostí o RP v štádiu finalizácie: 7 Počet konzultovaných žiadostí o RP vo fáze prípravy: 4 Z dôvodu nezájmu žiadateľov o vytvorenie subjektov sociálnej ekonomiky a na stav hodnotenia projektov IROP pre stredné školy tento ukazovateľ nebol dosiahnutý na 100%.
<b>Podarilo sa aktivity projektu zrealizovať podľa plánovaného harmonogramu (časového harmonogramu a plánu aktivít)? Ak nie, došlo k zmenám? Malo to nejaký dopad na výsledky projektu? (Popíšte zrealizované aktivity a ich výstupy v časovej následnosti, v prípade potreby uveďte zmeny.)</b>		
<p>Žiadosť o poskytnutie regionálneho príspevku bola podaná v októbri 2016. K uzatvoreniu zmluvy o poskytnutí regionálneho príspevku došlo dňa 28.09.2017 a následne v centre od 01.10.2017 boli obsadené 3 nové pracovné pozície. Implementácia projektu a ukazovatele boli naplánované na celých 12 mesiacov, pričom realizácia projektu bola odštartovaná po podpise zmluvy. Z uvedeného dôvodu oproti plánovaného časového harmonogramu došlo k výraznej zmene realizácie projektu a doba implementácie klesla na 3 mesiace.</p> <p>CPRR VK n.o. ako nezisková organizácia bola zaregistrovaná koncom júna 2017. V období od založenia organizácie do doby uzatvorenia pracovnoprávných vzťahov so zamestnancami, činnosť centra zabezpečovala riaditeľka, ako štatutár, avšak bez finančnej odmeny. Aj vďaka takémuto prístupu nedošlo k výrazným nedostatkom v plnení plánovaných aktivít a ukazovateľov.</p> <p>Centrum odo dňa svojho založenia zabezpečovalo nasledovné aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Metodická a koordinačná podpora činnosti Rozvojovej rady okresu: príprava podkladov na pracovné stretnutia (pracovné stretnutie za účasti splnomocnenca Vlády SR dňa 03.10.2017, pracovné stretnutie tzv. malej rady dňa 11.10.2017 so zámerom riešenia problémov pri čerpaní regionálneho príspevku, pracovné stretnutie dňa 26.10.2017 na prerokovanie činnosti CPRR VK, žiadostí o RP a stavu realizácie AP,</li> </ul>		

pracovné stretnutie dňa 9.11.2017 zamerané na podporu vytvárania obecných podnikov).

Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš aktívne participovalo na príprave revízie Akčného plánu so zámerom zosúladenia žiadostí o RP so schváleným dokumentom.

- Metodická a koordinačná podpora aktivít v kľúčových hospodárskych sektoroch v okrese Veľký Krtíš pri plnení Akčného plánu hlavne v priemysle, v poľnohospodárstve a v cestovnom ruchu bola zabezpečená formou osobných stretnutí, poskytnutím metodickej podpory potenciálnym žiadateľom prostredníctvom telefónu a elektronickou formou celkom 24 subjektom.
- Mediálna a komunikačná podpora pre implementáciu Akčného plánu, komunikačný a mediálny servis, zabezpečenie publicity – prostredníctvom sociálnej siete Facebook sme pravidelne informovali verejnosť o aktualitách v oblasti regionálneho rozvoja a podpory zamestnanosti – celkom bolo zverejnených 32 príspevkov. O aktivitách centra verejnosť bola informovaná v týždenníku Pokrok prostredníctvom 3 článkov.
- Koordinačná a metodická podpora zameraná na vytvorenie pracovných miest v súlade s AP bola realizovaná v spolupráci s Okresným úradom vo Veľkom Krtíši a ostatnými aktérmi regionálneho rozvoja. Za účelom zvyšovania odbornosti personálu, CPRR VK sa zúčastňovalo pracovných stretnutí zorganizovaných Úradom vlády SR a inými subjektmi.
- Metodická a koordinačná podpora založenia a činnosti regionálneho partnerstva v oblasti poľnohospodárstva s hlavným dôrazom na včelárstvo – v tejto oblasti sme poskytli v 4 prípadoch metodickú podporu k založeniu a k príprave stanov a návrhu na registráciu „Občianskeho združenia Začínajúci včelár“. V sledovanom období, t.j. k 31.12.2017 nedošlo k registrácii predmetného združenia.
- Metodická a koordinačná podpora vypracovania koncepčných a plánovacích materiálov pre okres Veľký Krtíš – centrum participovalo na príprave 2 cezhraničných územných akčných plánov pre zamestnanosť (TAPF) TAPF sú zamerané na zlepšenie cezhraničnej mobility pracovnej sily prostredníctvom výstavby cezhraničných mostov a infraštruktúry v lokalitách obcí Vrbovka – Ŕrhalom (HU) a Ipeľské Predmostie – Drégelypalánk (HU), na rozvoj produktov a služieb podporujúcich tvorbu nových pracovných príležitostí a na podporu spoločných programov vzdelávania a odbornej prípravy pracovnej sily.
- Podpora metodická a koordinačná cezhraničnej spolupráce v regióne, najmä s Maďarskom bola zameraná hlavne na podporu udržateľnej zamestnanosti a pracovnej mobility a integrácie cezhraničného trhu práce v prihraničnom území. Za účelom koordinácie aktivít cezhraničnej spolupráce sme nadviazali kontakt s potenciálnymi žiadateľmi o poskytnutí NFP v rámci výzvy SKHU/1703. V tejto oblasti sme poskytli metodickú pomoc hlavne pre obec Ipeľské Predmostie a Vrbovka a ich projektových partnerov. Za účelom zabezpečenia financovania (predfinancovania) projektov sme spolupracovali so sekciou cezhraničnej spolupráce MPRV SK a Ranskobystrickým samosprávnym krajom. Za účelom zvyšovania odbornosti zamestnancov centra a rozvoja partnerských vzťahov na cezhraničnej a tuzemskej úrovni sme zúčastnili cezhraničnej konferencie zameranej na rozvoj vodného hospodárstva v prihraničnom území (dňa 13.12.2017 vo Vrbovke).

- Dňa 09.11.2017 sme zorganizovali pracovné stretnutie zamerané na metodicko-koordináciu podporu cezhraničnej spolupráce za účasti potenciálnych žiadateľov zo slovenskej a z maďarskej strany, predstaviteľov BBSK, Novohradskej župy (HU), Central European Service for Cross-Border Initiatives so sídlom v Budapešti a Ministerstva zahraničných vecí Maďarska. Na základe výsledkov rokovania sa pripravili a v mesiaci december sa odovzdali 2 žiadosti (počet podporených subjektov: 6) na podporu územných akčných plánov pre zamestnanosť (TAPE) v okrese Veľký Krtíš. V prípade úspešnosti projektov sa priamo vytvorí min. 8 nových pracovných príležitostí a nepriamo sa podporí tvorba ďalších 20 pracovných miest.
- Koordinácia metodické podpory pre sociálne zodpovedné verejné obstarávanie – aktivity vzhľadom na obmedzený časový priestor (3 mesiace realizácie projektu) a prebiehajúci proces verejného obstarávania na výber dodávateľov tovarov a služieb pre rozbeh činnosti centra, sa nerealizoval.
- Metodická a koordinačná podpora prepojenia vzdelávania s praxou: podpora 3 stredných škôl v okrese – Spojená škola vo Veľkom Krtíši, Spojená škola v Modrom Kameni a Spojená škola v Želovciach majú podané žiadosti o NFP v rámci IROP. V oblasti rozvoja ľudských zdrojov sme podporili aj inkluzívne primárne vzdelanie a poskytli sme metodickú a koordinačnú podporu 4 základným školám.
- Hodnotenie a monitoring vecného a finančného plnenia realizácie Akčného plánu – sa realizuje v spolupráci s Okresným úradom vo Veľkom Krtíši
- Spracovanie žiadostí o regionálny príspevok pre Rozvojovú radu okresu Veľký Krtíš: V roku 2016-2017 za okres Veľký Krtíš bolo podaných celkom 10 projektov, z ktorých sú schválené 2. Schválenie ostatných žiadostí vo väčšine prípadov je podmienený hlavne schválením revízie Akčného plánu okresu Veľký Krtíš.

Zoznam podaných žiadostí o poskytnutí regionálneho príspevku k 31.12.2017

Číslo žiadosti	Žiadateľ	Účel žiadosti	Stav spracovania žiadosti
024/2016/VK	Všeobecná nemocnica s poliklinikou, n. o.	Úhrada výdavkov spojených nákup sanitných vozidiel	Potrebná schválená revízia AP.
034/2016/VK	Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš n.o.	Úhrada výdavkov spojených so zabezpečením aktivít, prevádzky a vybavenia Centra podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n. o.,	Schválená žiadosť – v realizácii
076/2016/VK	Obec Slovenské Ďarmoty	Úhrada výdavkov spojených so zriadením subjektu sociálnej ekonomiky - verejno – prospešné práce v oblasti spracovania, odstránenia náletových drevín, drevnej hmoty a ich finálne spracovanie formou štiepky	Žiadosť na prehodnotenie

077/2016/VK	Futbalový klub Slovenské Ďarmoty	Úhrada výdavkov spojených s rekonštrukciou futbalového ihriska, fitnes centra a s nákupom vybavenia	Žiadosť na prehodnotenie
022/2017/VK	Komunitné centrum monšín, o.z.	Úhrada výdavkov spojených so zvýšením kapacít sociálnych a zdravotných služieb	Schválená žiadosť – realizácia ukončená
024/2017/VK	mesto Veľký Krtíš	Úhrada výdavkov spojených s rekonštrukciou parku "Hôrka"	Potrebná schválená revízia AP.
044/2017/VK	Obec Čebovce	Úhrada výdavkov spojených s odstránením havarijného stavu sociálnych zariadení, vytvorenie dielne v ZŠ	Potrebná schválená revízia AP.
043/2017/VK	Obec Veľká Čalomija	Úhrada výdavkov spojených s rozšírením kapacít internátnej školy - podpora profesijnej orientácie žiakov z málo podnetných a ekonomicky slabých rodín	Je potrebná zmena účelu pôvodnej žiadosti: Úhrada výdavkov spojených s obstaraním osobného vozidla na zabezpečenie dovozu a odvozu žiakov a pedagogického dozoru a návštevu rodín žiakov v súvislosti s aktivitami Základnej školy internátnej
042/2017/VK	obec Vinica	Úhrada výdavkov spojených s nákupom počítačovej techniky a interaktívnej tabule	Potrebná schválená revízia AP.
045/2017/VK	OZ Začínajúci Včelár	Úhrada výdavkov spojených s obstaraním prístrojov, zariadení a nástrojov potrebných pre chov a starostlivosť o včely	Potrebná schválená revízia AP.

V oblasti plnenia Opatrenia B.3. Podpora subjektov sociálnej ekonomiky oproti plánu sa javí značný rozdiel. V okrese Veľký Krtíš v súčasnosti je zriadený iba jeden sociálny podnik - Obecný podnik služieb Veľká Čalomija, ako sociálny podnik pracovnej integrácie, ktorá získala finančnú podporu na vytváranie pracovných miest pre znevýhodnených UoZ s osobitným zreteľom na DNO v sociálnych podnikoch pracovnej integrácie v rámci NP Cesta na trh práce –Aktivita č.2

Väčšina samospráv vzhľadom na očakávaný nový zákon v tejto oblasti zatiaľ neprejavuje dostatočný záujem o vytvorenie obecných/sociálnych podnikov. Obec Slovenské Ďarmoty v roku 2016 podala žiadosť o regionálny príspevok č 076/2016/VK na zriadenie subjektu sociálnej ekonomiky verejno prospešné práce v oblasti spracovania, odstránenie náletových drevín, drevnej hmoty a ich finálne spracovanie formou štiepky. Úrad vlády SR požiadal zo strany žiadateľa prehodnotiť túto žiadosť.

V snahe podporiť pozitívnu zmenu v oblasti, schválenie predmetnej žiadosti o RP, centrum iniciovalo pracovné stretnutie s p. štátnym tajomníkom MPRV SR – MVDr. Gabrielom Csicsaim, PhD. Rokovanie sa konalo dňa 15.11.2017 v priestoroch Obce Čeláre. Záverom rokovania bolo, že pán štátny tajomník nevyžaduje predloženie štúdie uskutočniteľnosti, odporúča však doplniť k predmetnej žiadosti č. 076/2016/VK dôkladnú analýzu vstupov, t.j. presnú špecifikáciu pôvodu vstupov, vlastnícke pomery, atď. Taktiež odporúča relevantné zadefinovanie výstupov za účelom skvalitnenia odbytu, t.j. možné odbytové cesty, potenciálnych odberateľov a iné. Pán štátny tajomník tiež radí vyšpecifikovať plánované obstaranie potrebnej technológie a ďalšieho vybavenia za účelom overovateľnosti súladu s rozsahom a obsahom plánovaných aktivít.

V sledovanom období centrum podporilo prípravu nasledovných žiadostí o RP:

Názov žiadateľa	Účel žiadosti
Obec Vrbovka	Úhrada výdavkov spojených s vytvorením a prevádzkovaním živého dedinského múzea
Regionálna rozvojová agentúra pre rozvoj regiónu Stredného Poiplia	Úhrada výdavkov spojených s vypracovaním stratégie rozvoja cestovného ruchu okresu Veľký Krtíš, so zasielovaním možností CR aj v regionálnom a cezhraničnom meradle, rozvoj ľudských zdrojov, tvorba imidžu okresu a marketing územia.
Občianske združenie Veľkokrtíšska vína cesta	Úhrada výdavkov spojených s podporou rozvoja a koordinácie aktivít vínnej turistiky
Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n. o	Úhrada výdavkov spojených so zabezpečením aktivít, prevádzky a vybavenia Centra podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n. o.
Obec Bušince	Úhrada výdavkov spojených s vybavením novo - vytvorenej triedy a miestností v MŠ Bušince
Veľkokrtíšska vína cesta, o.z.	Úhrada výdavkov spojených s vytvorením oblastného salónu vín, informačné stredisko s požičovňou bicyklov a podporné aktivity
Obec Ipeľské Predmostie	Úhrada výdavkov spojených so spolufinancovaním realizácie výstavby cezhraničného mosta cez rieku Ipeľ v lokalite obcí Ipeľské Predmostie (SK) Diégelypalánk (HU) a cesty ktorá vedie k mostu na slovenskej strane.

Vzhľadom na ich pripravenosť, predpokladáme preloženie predmetných žiadostí na a Úrad vlády SR v v I. Q r. 2018. Okrem vyššie uvedených žiadostí CPRR VK prerokovávalo ďalšie potenciálne žiadosti o RP, pripravenosť ktorých ešte nie je v štádiu na podanie (IMPÉRIUM , o.z.: Úhrada výdavkov spojených s terénnou opatrovateľskou službou, Spojená škola Želovce: Úhrada výdavkov spojených s



<p>podporou regionálneho centra vzdelávania COVP a ďalších vzdelávacích aktivít, Spojená škola Veľký Krtíš: Úhrada výdavkov spojených s podporou regionálneho centra vzdelávania COVP a ďalších vzdelávacích aktivít, Spojená škola Modrý Kameň. Úhrada výdavkov spojených s vytvorením regionálneho centra vzdelávania COVP a ďalších vzdelávacích aktivít).</p>
<p><b>Ako prispel poskytnutý regionálny príspevok k napĺňaniu hlavného cieľa Akčného plánu – vytvorenie pracovných miest?</b></p>
<p>Vďaka poskytnutému regionálnemu príspevku v Centre podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n. o. sa vytvorili 3 nové pracovné miesta. CPRR VK svojou činnosťou prispieva k dosiahnutiu hlavného cieľa Akčného plánu – k tvorbe nových pracovných príležitostí. Aj vďaka koordinačnej a metodologickej podpore CPRR v priebehu roka 2017 došlo k poklesu miery evidovanej nezamestnanosti o 4,56 % (stav k 31.12.2016: 13,74 % - stav k 31.12.2017: 9,18%).</p> <p>V sledovanom období bolo podporených celkom 748 pracovných miest, z toho z Operačného programu Ľudské zdroje 717 a cez ostatné EŠIF celkom 31 pracovných miest. Aj vďaka podpornej činnosti centra v prípade úspešnosti podaných projektov cezhraničnej spolupráce sa v okrese priamo vytvorí min. 8 nových pracovných príležitostí a nepriamo sa podporí tvorba ďalších 20 pracovných miest.</p>
<p><b>Ako plánujete ďalej využiť získané výsledky a výstupy projektu?</b></p>
<p>Získané výsledky a výstupy projektu sa budú využívať na pokračovanie činnosti centra v prospech rozvoja okresu Veľký Krtíš, hlavne v oblasti podpory zamestnanosti a zvýšenia konkurencieschopnosti územia.</p> <p>Odborný personál CPRR VK skúsenosti a odborné vedomosti získané počas realizácie projektu bude zúžitkovávať pri výkone svojich pracovných povinností za účelom naplneniu hlavného cieľa Akčného plánu okresu Veľký Krtíš. V prípade záujmu zo strany nových okresov zaradených medzi najmenej rozvinuté okresy, sa podelia o svoje skúsenosti a poskytnú príklady dobrej praxe.</p>
<p><b>Akým spôsobom ste projekt propagovali?</b> Kde boli uvedené informácie o projekte, viditeľnosť projektu, mediálne výstupy a podobne. (K správe priložte aj propagačný materiál, pokiaľ bol zhotovený.)</p>
<p>O aktivitách centra verejnosť bola informovaná v týždenníku Pokrok (noviny sú priložené k finančnému vyúčtovaniu) prostredníctvom 3 článkov s uvedením loga Úradu vlády SR a uvedením, že aktivity projektu boli realizované vďaka finančnej podpore Úradu vlády Slovenskej republiky a v súvislosti s realizáciou aktivít podľa schváleného Akčného plánu rozvoja okresu Veľký Krtíš.</p> <p>Propagácia projektu sa realizovala aj prostredníctvom sociálnej siete Facebook, v rámci ktorého centrum pravidelne informovalo verejnosť o aktualitách v oblasti regionálneho rozvoja a podpory zamestnanosti – celkom bolo zverejnených 32 príspevkov.</p>
<p><b>Poznámky a odporúčania</b></p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• V snahe posilniť záujem potenciálnych žiadateľov v oblasti podpory lokálnej zamestnanosti prostredníctvom tvorby obecných sociálnych podnikov plánujeme zorganizovať podujatie za účasti predstaviteľov Úradu vlády SR a príslušných</li> </ul>

ministerstiev, aby záujemcovia mali informácie z prvej ruky.

- Navrhujeme posilniť váhu žiadateľov z menej rozvinutých okresov pri hodnotení a výbere ŽoNFP.
- V prípade výziev pre MSP (OPVaI-MH/DP) z najmenej rozvinutých okresov, navrhujeme prispôbiť minimálnu výšku NFP na projekt k požiadavkám regiónu a finančným možnostiam mikro, malých a stredných podnikateľov (napr. 10000,00 €)
- Vzhľadom na rozvojový potenciál regiónu v oblasti poľnohospodárstva navrhujeme vytvoriť priestor na vyhlásenie ďalších výziev na podporu poľnohospodárov v rámci PRV SR 2014-2020.
- V prípade možností odporúčame skrátiť dobu na hodnotenie a výber projektov v rámci EŠIF, hlavne v prípade IROP, aby plánované nadväzujúce aktivity s podporou regionálneho príspevku mohli byť v čo najkratšej dobe zahájené.


Ja, dolu podpísaný prijímateľ<sup>1</sup> Mgr. Mária Lőrincz, riaditeľka, štatutárny zástupca CPRR VK čestne vyhlasujem, že:

- všetky mnou uvedené informácie v predloženej správe o realizácii projektu, vrátane príloh, sú úplné a pravdivé,

- projekt je implementovaný v súlade so schválenou žiadosťou o poskytnutie regionálneho príspevku a v súlade s uzavretou zmluvou o poskytnutí regionálneho príspevku.

Som si vedomý dôsledkov, ktoré môžu vyplývať z uvedenia nepravdivých alebo neúplných údajov. Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov.

Vo Veľkom Krtíši, dňa 26.01.2018

<p><b>Centrum podpory regionálneho rozvoja okresu Veľký Krtíš, n.o. sídllo: Vrbovka 56, 991 06 Vrbovka IČO: 50976303 DIČ: 2120542765</b></p>	
<p>Odtlačok pečiatky prijímateľa</p>	<p>Podpis štatutárneho orgánu prijímateľa</p>

<sup>1</sup> Štatutárny orgán prijímateľa alebo zástupca splnomocnený na základe písomnej plnej moci podpísanej štatutárnym orgánom prijímateľa.